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VZDELAVACI KURZ
PRO KARIEROVE PORADCE





PŘIHLÁŠKA

VZDĚLÁVACÍ A TRÉNINKOVÝ PROGRAM PRO KARIÉROVÉ PORADENSTVÍ
Termín konání: 
30. 3., 7. 4., 13. 4., 16. 4., 6. 5., 7. 5. 2021
Místo konání:

ON-LINE na platformě ZOOM, případně když aktuální epidemiologická situace dovolí, Náchod
Titul, jméno a příjmení:  

Datum a místo narození:  

Email: 


Telefon:


Vzdělání:
 

V případě, že bude faktura vystavována na organizaci, uveďte prosím údaje k organizaci, bude-li faktura na Vaši osobu, uveďte prosím Vaši adresu:
Organizace:
 


Adresa:
 


IČ:
 


Přihlášku prosím zašlete na adresu: lucie.sedlackova@aspektzs.cz. Účastníci jsou zařazování podle data úhrady přihlášky. 
Účastnický poplatek:

14 000,- Kč (nejsme plátci DPH)
Poplatek prosím poukažte na účet Aspektu z.s. č. 107-1173050297/0100, VS: 32021, do zprávy pro příjemce prosím uveďte své jméno zároveň se svou přihláškou.
Abychom mohli kurz upravit podle Vašich potřeb, prosíme o zodpovězení následujících dotazů:
Uveďte prosím, jaké jsou Vaše dosavadní vzdělání a zkušenosti v kariérovém poradenství: (včetně toho, v jaké organizaci jste zkušenosti získal, na jaké pracovní pozici apod.):

Uveďte, jaké specifické skupině klientů byste se chtěl/a především věnovat v příslušném bloku kurzu (např. žáci a studenti, absolventi, nezaměstnaní apod.):
Co očekáváte od účasti na kurzu?

Děkujeme.

Obchodní a storno podmínky:

Vaše přihlášení na kurz se v momentě odeslání „přihlášky“ stává závazným. Z kurzu se můžete odhlásit zasláním e-mailu. Potvrzení o přijetí e-mailu Vám bude zasláno bez zbytečného odkladu. Odhlášení z kurzu bez storno poplatku lze provést nejpozději  do 20. 3. 2021. V tom případě Vám bude poplatek vrácen v plné výši.
Zrušíte-li svou účast na kurzu později, popřípadě se kurzu vůbec nezúčastníte, bude Vám účtován storno poplatek ve výši 100 % ceny kurzu.

Pokud se z jakýchkoliv důvodů nemůžete kurzu zúčastnit, máte možnost poslat za sebe náhradníka/náhradnici.

Součástí poplatku za kurz jsou studijní materiály, které Vám budou zaslány částečně poštou, částečně emailem. 
Aspekt si ve výjimečně nutných případech vyhrazuje právo na změnu lektora, data a místa konání nebo úplné zrušení kurzu z organizačních důvodů a aktuálních opatřeních kvůli koronaviru. Aspekt se zavazuje, že veškeré změny budou dány přihlášeným zájemcům včas na vědomí. V případě změny termínu konání kurzu účastník dostane možnost zúčastnit se kurzu v náhradním termínu, nebo mu bude neprodleně vrácena platba za kurz v plné výši.
Přihlášením do kurzů stvrzujete, že jste se seznámil/a s těmito všeobecnými obchodními podmínkami a souhlasíte s jejich dodržováním.

Odesláním přihlášky udělujete výslovný souhlas dle § 5 zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, společnosti Aspekt k tomu, že tyto údaje budou zpracovány a archivovány k interním potřebám společnosti. Tento souhlas je udělen na dobu neurčitou a může být kdykoli odvolán, a to e-mailem či formou dopisu adresovaného do sídla společnosti.
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